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b) Extewos relabues
Héxiwo relohivo en (o,u)
Cxhewos absdulos ew [-2, uj:
Hiwiwe absdulo e (-2,0) y Wi aysduls o (0.u)

¢) Exteuwos cellockives :
Maxtwo relativo au (0,3) 9 VEPITR rdokivo ou (?‘*i)

Extewos absdulos en [-2,47:
MCwiwo absfuto  ou {-1,0\) 4 ULELKIULD absfulo eu ('—t.'—tﬁ

cL) No 'PfBSQMECu oxvewsss telechivos
Exdewos absfulbes ew [-2,4]:
Maxiwo a.b.soeu.)ro ew C‘le) Y TARTEATIYS absv.'ev-tlro e (“l‘{fz)

o) No presauba  extrewos rella b os

Extewos absdudes ew [24])
Mlwiwo absdulo ou L~2‘-1) 4 Wit X Lo abluto o (‘th)

f) Exhewos relebucs :
Miwiwo rela Buo ou {010\

Exhewos absutos ew [-2.4]
Miwwo absduto aw (00) Y Wexiwo absdulo ou [lnl{)
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